
                    SKAGIT COUNTY 
                     PUBLIC WORKS DEPARTMENT 
                                            1800 Continental Place, Mount Vernon, WA  98273-5625  
                                            Phone: (360) 416-1400   

Committed to Community Service in Transportation, Surface Water Management and Solid Waste 

 
 

 
 A: Question: Who is the current vendor/incubator? 

  
 Answer: Skagit County has been purchasing tack oil from McAsphalt.     
Skagit County has no vendor for routine maintenance. 

 
 B: Question: Is the oil tank underground?  

 
 Answer: Oil tank is above ground. 
 

C: Question: Is the oil tank in a confined space? 
 

       Answer: No.  
 

 D: Question: Are there any chemicals mixed in the tank?  
 
 Answer: Bottom 2ft has CSS-1H tack oil in it.  
      https://mcasphalt.com/wp-content/uploads/download-manager-
files/Emulsions%20-%20Cationic%20Slow%20Setting.pdf 
 

E: Question: Can you please share last 3 service invoices / manifests? 
 
 Answer: There are no old service records. 
 

F: Question: Is extension on the deadline possible?  
 
 Answer: There will be no extension. Bid opening will be May 5th @ 1:45 
 

G: Question: How can we schedule a site visit? 
 

Answer: There will be no site visit before the bid opening.  
 

H: Question: Please provide drawings/images of the tank and the space 
around.  

 
 Answer: There are no drawing of the tank area.  
 

I: Question:  Is there a service response time?  
 

Answer: Reference page 3 under Maintenance Specification check list of 
the bid proposal.  

 

https://mcasphalt.com/wp-content/uploads/download-manager-files/Emulsions%20-%20Cationic%20Slow%20Setting.pdf
https://mcasphalt.com/wp-content/uploads/download-manager-files/Emulsions%20-%20Cationic%20Slow%20Setting.pdf


J: Question: Is the service location – 1800 Continental Place Mount Vernon, 
WA 98273? 
 

Answer: Reference page 5 of the Provision & Specs under general    
information.  

 
1. K: Question: Bond to be submitted with the proposal OR can be submitted 

after notice of award?  
 
Answer: Bond must be submitted with the proposal.  

 
 
 
 
 

 
 


